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<pwybipp <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wirdwtnid hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
4 o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 «S[]LUUth'I wpn» ume X
2 «Unf|>|a r&nhm» umnp X
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
qrwnbgnws Uwutiwlgh /puunpyud qht wnwtg UUL-h
nbnk wuyjwunidp dwutwygh
1sro hwdwn ot
HXH/
1 «Unbp @nbjn» UMD X 33,333
2 «Spwughwn wpn» UMEC 64,833
Quithwpwdh 26 :
Qudwu wnwplw  hwunhuwunmd' dwppnn Yunpubp ((wdhtwwnb hwnwl (Jwuwnt funquuwyh Yunp)
<pwybph <pwybph
¢/c ::lr:::'nqlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
L hwiwywwwuppwunn | shwiwwywunwuluwunn | hwdwnnn ufuwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/

/shwdwwwunwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/

1 «szuﬂj mbhmhl{u» ump X
X
2 «Spwughwn wpn» UNC
3 ua Unuhly bphgywu Upnwnh X
Cunpjwé
Uwutwlyhgubph duuliwbhg Vwutwlygh wnwowplyws
Uwutwlygh /punpwd
qpuinkgpud wuyjwunidp dwutwygh qht wnuiug UU<-h
inkntpp hwdwp ugb|
“X?)/
1 «Spwlghn wpn» UMC X 39,733
2 Ua Unuhl Gphgjwu Ugnwnp 42,650
3 «Gnigwu wnbkfuuhlu» UNC 54,000
Quthwpwdhu 27:
Qudwu wnwplyw  hwunhpuwunmd' hwlwuh dhonty 7ud
<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 «.Ebwura th» ump X
2 U2 Unuhl bphgjwt Usnunh X
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
qrwnbgnws Uwutiuligh /puunquid qht wnwtg UUL-h
nbnk wuyjwunidp dwutwygh
1sro hwdwn ot
“x”/
1 «bwup Phin» UMC X 15,000
2 ua Unuhly Gphgywu Upnunh 19,750
Quithwpwdhu 28 :
Qudwu wnwplw  hwunhuwunmd' thwlwuh dhoniy 9ud.
<pwybph <pwybiph
¢/c :;:r:::’nqlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
L hwiwywwwuppwunn | shwiwwywunwuluwunn | hwdwnnn ufuwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «SJLUUIB phlr],» ume X
2 U2 Unuhly bphgjw Usnunh X
Cunpjwé
dwutiw
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /DUan{l:E'ég Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwnbgpwé ght wnwug WUL-h
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
1sng hwdwp ugb|
“X”/
1 «SJUJUIB phlr],» ume X 220,000
2 Ua Unuhl Gphgjwu Ugnwnp 283,900
Quithwpwdhu 29:
Yudwu wnwplw b hwunhuwund® £ Gplwpwgdwi jwp 34, Sdnunp
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c w':mw:lm?i hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
4 o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
] «SJUJUIB phlr],» ump x
2 Ua Unuhl phgyuwit Usninh X
Cunpjwéd
dwutiw
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /gnmpqlﬂle? Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwnbtgpwé ght wnwug WUL-h
nbnk wuyjwunudp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
uxn/
1 «SJUJUIB phlr],» ume X 65,000
2 U Unuhl Gphgjwu Ugnwnp 73,500

Quwthwpwdhu 30:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Gnwdnun £ fupng Juwpnwl hnnwugnudinu

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh hwdw
wwwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
ntGwpnud ugk| “X”/ nGwpnid ugk “X”/
X

1 Ua Unuhly bphgywit Ugninh
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Cunpjws
Uwutwlyhgubph duuliwbhg Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbtgpwé Uwutiwlgh /unnqwd ght wnwug UUL-h
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
e hwdwp ugk)
“x”/
1 U2 Unuhl bphgjwt Upntnh X 29,300
Quithwpwdhiu 31 :
Yudwu wnwplw & hwunhuwund® Ywhnyph thwybgdwu dhong
<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c ugwtnid hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
i o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 U2 Unuhly phgjwu Uoninh X
Cunpjws
Uwutwlhgubph duutiulhg Uwutiwygh wnwowpyws
qrunbgpuws Uwutiwbgh /lunwd ghti wnwug UUZ-h
nbnk wuyjwuntdp dwutwygh
1ro hwdwn ot
uxn/
1 Ua Unuhl Gphgjwu Ugnwnp X 44,500
Quithwpwdhu 32 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Pwudnpwlwi dbnung
<pwybiph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wiuwhnug hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
n hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «SDUJU[& th» ume X
9 Endnun <nyhwtthujwu X
Jdwhbh UQ
3 U2 Unuhly bphgjwt Usninh X
Cunpjwé
Uwutwlyhgubph Uwutwlgh dwutiwlhg Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé wht{whm?f /puinpqwd qht wnwug UWUL-h
wbnbpp L dwutwlygh
hwdwp ugh|
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“X”/
1 Ua Unuhly Gphgywu Ugnwnp X 32,700
2 «SJUJUIB phlr],» umpe 37,292
Endnun <nyhwuthujwu
3 Jwhbh U3 46,000
Quthwpwdhu 34:
wudwu wnwplw b hwunhuwund' Qniu dwppbinte ghwy
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «SJUJUIB phlr],» ump X
X
2 UQ Unuply Ephgywiu Upninh
Cunpjwéd
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutiwygh wnwowpyws
wnbgpws Uwutiuligh /nuunnquis ht wnwlg UUZ-h
ar l:l 3[‘ wuyjwuntdp dwutwygh 4 9
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
1 ua Unuhly Gphgywu Ugnunh X 7,400
2 «bwup Phn» UNC 7,500
Quthwpwdhu 35 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ywhnyp dwppbint funquiuwy
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwiung | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «S[]LUUth'I wpn» ume X
2 U2 Unuhy phgjwt Ugninh X
Cunpjwé
Uwutwlhgubph Uwutiwygh dwutiwyhg Uwutwygh wnwowpyws
qpwnbgpwé whiwitined /puinpqwd qht wnwug UWUL-h
wbnkpp n dwutwlgh
hwdwp ugh|
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“X”/

Ua Unuhly Gphgywu Ugnwnp X 49,150
2 «Spwughwin wypn» UMLC 55,417
Quthwpwdhu 36:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwun® <MSL npng b
<pwytiph <pwytph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c whawitind hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «Gnipwu nbfuuhlu» UNC X
Cunpjws
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutiwygh wnwowpyws
qrwnbgpwé Uwutiwbgh /nuunnquid qht wnwtg UUZ-h
nbnk wuyjwunidp dwutwygh
1sro hwdwp ok
uxn/
1 «Gnipwl nbkfuuhyu» UNMC X 135,600
Quthwpwdhu 37:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Ninkignpg nbnhub hhdpny
<pwytiph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c w'm[umm?i hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
] «I’&mhberu» ump x
2 ua Unuhly Ephgywu Upninh X
3 «szum mb|‘u‘uhqu» ump X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Swubwbhg | iligh wnwowplws
qpwnbtgnpwé Uwutiwbgh /unqud ght wnwug UUL-h
nbnk wuyjwunidp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
HXH/
1 «@nth-Shfu» UNC X 414,000
2 ua Unuhy Gphgywu Ugninh 655,500
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3 «Gnpwu nbfuuhyu» UNMC 883,000
Quthwpwdhu 38 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunu® Swiynn wunhbwu
<puwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
Uua Unuhy tphgjwu X
1
Upnwnh
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph dwuliibhg | p s igh wnwowipws
wnbgpwé Uwutiwgh /puunpyud ht wnwlg UUZ-h
qpml:l l?n wuyjwunudp dwutwlgh 4 9
1sro hwdwp ugb|
uxn/
: Uua Unupy tphgjwu X 118.900
Uonunh

Quthwpwdhu 39:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® <wwnwy dwppnn yunwngnn funquiuwy nnyiny

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 UQ Unupl Ephgywit Upninh X
9 Endnun <nghwtiuhujwu X
Jwhbh UQ
Cunpjwé
Uwutwyhgubph Juuliwbhg Uwutiwlygh wnwowpyws
banwé Uwutiwlgh /punpqwd hr wnwig UUS-h
qpuu:l:l El‘w wuyjwundp dwutiwlygh Gnt winwhg
nsro hwdwp ok
l(x”/
1 U Unuhl Gphgjwu Ugnwnp X 222,750
) tr}dnhr&ir;lé;wlfghwwh 240,000

Qwithwpwdhu 41:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Odwnh dGluwuhywlwu nhuwytuutp
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<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whiywinid hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
e hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 Ua Unuhly bphgywtt Ugninh X
Cunpjwé
Uwutwlyhgutiph Juuliwbhg Uwutwlygh wnwowpywéd
wnbgpwé Uwutwlgh /unnqud U wnwug LUK
qpm;l gn wujwunuip Jwutwlgh ah 9 -h
1nt hwdwp ugb|
‘(x"/
1 Ua Unuhl Gphgjwu Ugnwnp X 16,500
Quithwpwdhu 42 :
Yudwu wnwplw b hwunhuwund® wiunwhwunn hbnnwy' uwuhwugnygh hwdwp (funwujnie)
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwtinudp hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 ua Uuh Uwuniyywu Updkup X
9 Endnun <nyhwuthujwu X
Jdwhth U
3 «8”thth» ump x
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph dwutisbhg | p s gh wnwowiplws
wnbgnwé Uwutiulgh /puunnduis ht wnwlg UUZ-h
qpml:l En wuyjwunidp dwutwygh 4 9
1sno hwdwp ugb|
uxn/
ua Uuh Uwuntyjwu
1 Updbuh X 27,500
Endnun <ndhwuthujwu
2 Jwhbh U3 31,500
3 «8”thth» umpe 36,500

Quwthwpwdhu 43:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwunut® Ublwugqwdjw ogunwagnpddwu wjwuwndwub pwdwl

<pwytiph <pwytph
¢/c ::lr:::'nqlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
L hwiwywwwuppwunn | shwiwwywunwuluwunn | hwdwnnn ufuwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Spwughwn wpn» UNC X
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutwlygh wnwowpywéd
wnbgpwé Uwutiwgh /puunpyud ht wnwlg UUZ-h
qpml:l 3" wuyjwunwdp dwutiwlygh % 9
1sng hwdwp ugb|
uxn/
1 «Spwlghn wpn» UME X 39,417
Quthwpwdhu 44:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ubjwuqudjw oguinwgnpddwt pneb pwdwl
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «szum mb|‘u‘uhqu» ump x
X
2 «S[]LUUth'I wpn» umnp
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowpyws
wnbgpws Uwutiuligh /nuunnquis ht wnwlg UUZ-h
qpml:l l?n wuyjwuntdp dwutwygh 4 9
1sno hwdwp ugb|
uxn/
1 «Spwughwn wpn» UMEC X 68,833
2 «Gniwu wnbkfuuhlyu» UNC 77,000

Cunpjws Jwutwlyghtu npnobnt hwdwp Yppwndwsd swipwuhy' pwdwpwp quuhwndwd hwyn L
Uwluwhwoywihtu quhg guwdn quwjhtu wnwowny:

«Gunudubiph  Jwuptu» << opbkuph 10-pp hnpwéh hwiwdwyt' wugnpénypjuwu  dwdlybn k

uwhdwuynd unyu hwynwpwpnyeyniup  hpwwywpwyybine opjuu hweonpnnn opjwuphg dhush 10-pn
opwgnigwjht opp ubpwnjw| puywé dwdwuwywhwnywénp:

Unyu hwjwnwpwpnijwt htin uwywd (pugnighs inbintynigniututip unwuwnt hwdwp Yuwpnn bp nhdt;
<MSL-4<UMNAR-23/SU-1 dwdywagpny quwhwwnnn hwuduwdnnndh pwpnniqun® Snhwp Fwnlinujwupu:

<bnwfunu' 593-483:
Ejiynnpwiwht hnun® gnumner.asue@mail.ru:

Muuwudhpwwnnt’ «Lwywunwiuh yhnwlwu nunbuwghnwyw hwdwjpuwpwi» MAULY

20




